

РЕШЕНИЕ
по итогам расширенного заседания
Совета Общественной палаты Ульяновской области

г. Ульяновск

25 апреля 2018 г.

Присутствовали члены Совета и профильных комиссий Общественной палаты Ульяновской области: Аряпов М.Р., Володина Ю.К., Дубаева Д.С., Державина Т.В., Жибитенко В.Я., Истягина – Елисеева Е.А., Краснобаев А.А., Колоткова И.А., Корнилин А.Р., Кузьмин С.И., Лапин А.Е., Малышева Е.Н., Савко О.В., Сидоров В.В., Тамарова Н.Н., Цуканов Н.В., Чепухин А.В., Ярош В.Ф.

На основании статьи 3 Закона Ульяновской области от 23.12.2016г. 202-ЗО «Об Общественной палате Ульяновской области», согласно статье 21 Регламента Общественной палаты Ульяновской области в ходе заслушивания отчёта о деятельности заместителя Председателя Правительства Ульяновской области Кузьмина С.С. члены Общественной палаты Ульяновской области

РЕШИЛИ:

1. Не принять отчёт заместителя Председателя Правительства Ульяновской области Кузьмина Сергея Сергеевича за 2017 году и признать его деятельность за указанный период неудовлетворительной.

Проголосовали: «за» – единогласно.

В рамках заслушивания отчёта высказан ряд замечаний и предложений:

- в отрасли физической культуры и спорта Ульяновской области существуют многочисленные серьезные проблемы, отсутствует четкая стратегия ее развития на ближайшие годы, в формировании которой Кузьмин С.С. должен принимать непосредственное участие;

- не налажено взаимодействие с профильной общественностью. Кроме того выявлена неспособность спортивной общественности консолидировать усилия и вместе отстаивать свои интересы. Не заключаются договоры с НКО - поставщиками соцуслуг, не разработан перечень услуг, не назначен ответственный специалист за данное направление;

- отсутствует обоснованность смет на проведение крупных спортивных мероприятий, таких как, например, намеченный на сентябрь 2019 года Всемирный фестиваль боевых искусств ТАФИСА, на проведение которого планируется потратить несколько десятков миллионов рублей из регионального бюджета;

- задачи, поставленные в программе «Формирование здорового образа жизни на территории Ульяновской области до 2025 года», не соответствуют посылам Президента РФ В.В.Путина в части повышения продолжительности жизни в России до 80+ лет к концу 2020-х годов;

- при планировании проведения массовых спортивных мероприятий на территории региона необходимо закладывать в смету компенсацию расходов на все мероприятия программы пребывания участников, например, посещение музеев области;

- в августе 2017 года члены Общественной палаты Ульяновской области поддержали идею о восстановлении бывшего санатория-профилактория ОАО «УАЗ» и передаче части его площадей под открытие Центра спортивной медицины и ЛФК на базе ГУЗ «Областной врачебно-физкультурный диспансер». В отчёте не отражена информация о реализации данного проекта;

- нарушен срок предоставления отчёта в Общественную палату УО;

- не получены письменные ответы на заранее поставленные общественностью региона вопросы;

- отсутствует комплексный стратегический подход в сфере молодёжной политики;

- отсутствуют критерии оценки качества работы органа исполнительной власти в молодежной сфере;
- игнорируются общественные молодежные институты развития;
- отсутствует программа развития в области массовой физкультуры и спорта;
- отсутствует комплексная программа развития детского спорта (в т.ч. по следующим видам спорта - художественная гимнастика, прыжки на батутах, фигурное катание, плавание, командные игры, теннис и др.);
- отсутствует программа развития спорта высших достижений;
- отсутствует программа развития массового спорта для людей «серебряного возраста»;
- наблюдается нежелание продвижения и привлечения общественных организаций и объединений граждан в работу по всем сферам ответственности;
- отсутствуют показатели компетенции и ответственности при реализации проектов строительства спортивных объектов;
- утрачены или отсутствуют программы повышения квалификации тренеров по всем видам спорта;
- отсутствуют работы по привлечению инвесторов, в том числе по программе государственно - частного партнерства;
- отсутствует и не разработана «дорожная карта» спортивных секций, кружков, для семей с детьми;
- не заработал обещанный ранее спорт-портал Ульяновской области с перечнем всех кружков, секций, тренеров, наличия мест и с другой необходимой информацией, а так же с информацией о спортивных мероприятиях для семейного посещения;
- отсутствует контроль за строительством футбольных полей на стадионах «Труд» и «Симбирск». Требуется проверка обоснованности сметных расчетов и четкий контроль за выполнением работ, во избежание замены материала на более дешёвый (например, вместо гранитного щебня укладывается известковый). Эти мероприятия не проводятся;
- отсутствует система сопровождения и поддержки профильных общественных объединений при их деятельности в смежных отраслях;
- отсутствует поддержка дворового спорта, кроме того если в 2017 годах в ТОС были ставки дворовых инструкторов то в 2018 они отсутствуют;
- наблюдается дисбаланс при планировании финансирования мероприятий государственной программы «Развитие физической культуры и спорта в Ульяновской области на 2014-2020 годы»;
- выявлены предпосылки сознательного снижения конкуренции в сфере event-предпринимательства;
- при планировании крупных дорогостоящих мероприятий, в т.ч. международного уровня, отсутствует система оценки долгосрочного эффекта на развитие отрасли, не прописаны и не презентованы общественности ключевые показатели отложенного социального эффекта, подтверждающие целесообразность финансовых затрат;

2. Одобрить законодательную инициативу о внесении изменений в региональное законодательство о наделении Общественной палаты Ульяновской области полномочиями направлять наблюдателей на избирательные участки при проведении избирательной кампании регионального и муниципального уровня и направить ее в адрес Губернатора Ульяновской области и Законодательного собрания Ульяновской области.

Председатель Общественной палаты
Ульяновской области



А.В. Чепухин